



Informace k platbě místních poplatků v r. 2025

1. MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Platí se zpětně, tzn. že nyní se platí poplatek za rok 2024, a to na základě **Obecně závazné vyhlášky obce Vinary č. 1/2023 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.**

Výše poplatku závisí na kapacitě a četnosti přistavování popelnic při zohlednění minimálního dílčího (tj. měsíčního) základu poplatku. Pro rok 2024 činil poplatek **0,7 Kč za 1 l kapacity popelnice**, tj. za jedno vyvezení popelnice o kapacitě **110 litrů** zaplatíte **77 Kč**, u **120 l** popelnice je to **84 Kč** a u **240 l** popelnice **168 Kč**. Minimální dílčí základ byl **50 l**, tj. **35 Kč** měsíčně na jednu osobu/rekreační objekt. Ten poplatník zaplatí, i když v daném měsíci nenechá vyvézt žádný komunální odpad.

Výši poplatku, kterou máte za vaši nemovitost uhradit, najdete na přiloženém vyúčtování.

Při svozech v červenci byla zjištěna technická závada na čtečce čipů popelnic, údaj pro každou domácnost jsme proto odhadli na základě dat z ostatních měsíců a předchozích let. Pokud si vedete vlastní evidenci a s údajem uvedeným ve vyúčtování nesouhlasíte, přijďte se prosím domluvit na obecní úřad, vyúčtování opravíme. Stejně tak, pokud ve vyúčtování naleznete jinou nesrovnalost nebo vám je ohledně vyúčtování a výpočtu cokoli nejasné, rádi vám vše vysvětlíme.

Pokud ve Vaší nemovitosti došlo (nebo v průběhu roku dojde) ke změně v počtu osob v důsledku přistěhování či odstěhování i bez změny trvalého bydliště, nahlaste nám tuto změnu bez prodlení na obecní úřad. Jedná se o skutečné bydliště, kdy nemusí být hlášený trvalý pobyt ve Vinarech.

Pokud bydlíte ve Vinarech, ale trvalý pobyt máte zapsaný jinde, dle OZV jste povinni uhradit poplatek ve Vinarech. Abyste nemuseli platit poplatek také v místě trvalého bydliště, vystavíme vám potvrzení, že jste u nás evidováni jako poplatníci uvedeného poplatku. Toto potvrzení předáte v obci, kde jste hlášeni k trvalému pobytu, a budete tam dle zákona od platby poplatku osvobozeni.

Průměrný poplatek na 1 poplatníka činí za loňský rok 532 Kč. Ten, kdo skutečně třídí odpad, se v pohodě dostane na minimální částku tj. 420 Kč, což je výrazně nižší poplatek než v okolních obcích. Jsou u nás ale také domácnosti, kterým se poplatek na 1 člena domácnosti vyšplhal nad 1 000 Kč. Tam by bylo potřeba se nad tříděním ještě trochu zamyslet.

2. MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ

Poplatek se platí na aktuální rok, tj. na rok 2025, a to podle **Obecně závazné vyhlášky obce Vinary č. 2/2023 o místním poplatku ze psů**. Roční poplatek činí **100 Kč za prvního psa**, za druhého a dalšího psa téhož držitele **200 Kč**.

Oba poplatky jsou splatné do **28. února 2024** a uhradit je můžete:

- **hotově** na obecním úřadě **každé úterý od 17 do 19 hodin** nebo
- **bezhotovostně** na účet číslo: **114 530 6339/0800**, VS = číslo popisné vaší nemovitosti

Děkujeme vám za včasnou úhradu poplatků.